



温峤人大

田间地头访民情 专家座谈聚智慧

通讯员 张雅楠 叶瑾轩
记者 程以琳

夏天高温多湿，病虫害高发，农民在田间管理上较为操心。近日，温峤镇人大主席团基层立法联系点接到了《浙江省农作物病虫害防治条例（修订草案）》的征求意见任务。温峤镇人大随即制订征询方案，开展系列活动，通过线上发布征询链接、实地踏勘、群众座谈、专家圆桌对话等形式，广泛开展意见征集。

深入田间地头，掌握一手民意

知屋漏者在宇下，知政失者在草野，草案意见征集不能仅停留在纸上谈兵，更需要深入田间地头。6月中旬，温峤镇人大召集镇农办、农业领域相关的市镇人大代表，带着调研提纲实地走访了种植大户和农资店。

今年的稻子长势不错，就是病虫害有点严重。现在无人机施肥方便了不少，但由于天气、风向等各种问题，即使提前提醒，也多少会影响周边的邻居。一位种植大户向代表们诉说着自己的困扰。代表们认真倾听，不时询问病虫害的具体情况，以及农民在防治过程中遇到

的问题。

我们的农药都是正规渠道进货的，质量有保障。农资店店主向人大代表们介绍道，指向角落的农药包装回收点，同时，我们也积极响应国家号召，做好农药包装回收工作。但说句实在话，现在回收价格太低了，很多人宁愿丢掉，也不愿意拿到店里来回收。

代表们详细询问农药的售卖细则，明确售卖登记流程，了解农药的种类、用途和价格，同时关心农药包装回收情况，确保农业生产环保与可持续性。活动之后，代表们向温峤镇人大提交了草案修改意见11条。

同时，温峤镇人大主席团基层立法联系点还在线上发布意见征询链接，以此扩大征询知晓率和覆盖面，收到了来自普通农民、关心农业发展的热心市民等从不同角度提出的宝贵意见10余条。

走访专业部门，倾听专家解说

6月18日，温峤镇人大组织人员赴市农水局，与市植保耕肥能源总站、市农业综合行政执法队、农药经销单位等单位负责人以及植保服务代表进行深入交

流，积极寻求专业指导。

第十二条第二款，智能化监测设施设备建议改成必要的监测设施设备（鼓励使用智能化监测设施设备）。虽然智能化是趋势，但目前也存在故障率高、监测数据不准确的缺点，按照当前的实际情况，机械式设备仍应作为补充，不能盲目追求全盘智能化。

市农水局相关负责人等站在监管角度、服务角度提出了意见24条。温峤镇人大主席团基层立法联系点负责人王德表示，要尽可能让条例执行者和被执行者都参与到征求意见的过程中来，使征询到的意见和建议更能反映各方利益，相信这样可以更好地确保地方法规务实管用。

组织头脑风暴，提炼法言法语

6月20日，为进一步将专业意见和广泛民意融入到法规草案的修订中，温峤镇人大主席团基层立法联系点组织了一场意见征询会。此次会议，市人大常委会法制和监察司法工委、市人民检察院等相关部门负责人、特邀顾问律师、立法信息员等齐聚一堂，各抒己见。

大家针对具体条款，进行了

充分的互动与讨论。

第十四条，气象主管机构与农业农村主管部门应当相互无偿提供用于农作物病虫害监测预报的气象信息和农作物病虫害预报信息。此项规定对于我们以后工作的开展具有积极意义。市农水局相关负责人说。

我建议修改为气象主管机构与农业农村主管部门应当建立用于农作物病虫害监测预报的气象信息和农作物病虫害预报信息共享机制。同为政府职能部门，相互提供信息本应无偿，不必强调无偿。特邀顾问潘永茂表示。

当天，大家从各自的专业领域出发，结合实际情况，提出了许多具体而中肯的修改建议。在场的顾问律师也从法律行文角度出发，提出了修改意见15条。

通过多次的深入交流和广泛的意见征询，截至目前，温峤镇人大主席团基层立法联系点共收集意见和建议60多条，上报49条。该联系点相关负责人表示，接下来，将继续以人民为中心，汇聚原汁原味的社情民意，凝结可研可推的专业思考，形成法言法语的立法依据，让百姓意见通过基层立法联系点这座连心桥，坐上直通车。

国网温岭市供电公司

重拳出击反窃电

网格立功竞赛显成效

本报讯（通讯员滕再兴 柳杨）近日，国网温岭市供电公司温峤供电所对下岙8号公变台区的疑似窃电用户进行现场检查。经核查，该区域一名用户存在表外接线用电的窃电行为，这是该公司实施供电所网格立功竞赛方案以提升供电安全管理能力的一个缩影。

当天，温峤供电所网格管家开展日常工作任务监测分析时，发现下岙8号公变台区线损异常波动，通过采集系统的电量排查筛选可能的窃电用户，随后赶到现场精准查找，并向窃电用户追补电费近2万元，为电力供应的安全稳定提供了有力保障。

网格管家好比网格大脑，通过收集、整理和分析用户用电数据，为供电所提供重要的决策支持。在立功竞

赛方案的推动下，网格管家会更加有针对性地对各项数据进行分析，从而及时发现窃电行为。温峤供电所网格员潘琪表示。

今年4月，该方案在温峤供电所试点实施，通过建立网格管家制度，每日针对各项数据进行重点分析，制订网格立功竞赛积分榜，日日晾晒以鼓励各网格争先创优，确保全员及时、高效地完成各项工作任务，进一步提升该公司安全管理能力、供电可靠性、工单压降、台区线损治理、业务扩展服务行为规范等方面工作。

国网温岭市供电公司相关负责人表示，接下来将继续实施网格立功竞赛，不断加大线损治理力度，常态化开展反窃电工作，营造良好的社会用电环境。

城市绿地放牛？不行！

本报讯（记者赵云 通讯员庄洛阳）有人在绿化带放牛！日前，市综合行政执法局石塘中队接到举报。

执法人员当即赶往现场盛阳路一家水产公司后面的沿河绿地。当时，河两侧的绿地上分别放养着两头牛，牛主人郭大爷也在现场。

绿化带放牛，对草坪带来了一定程度的破坏，现场还有牛粪，影响环境。执法人员称。

郭大爷的牛养在松门，见这里有绿地，就特意来这里放牛。之前，他已来过好几次，绿地上留下牛粪未清理，附近群众意见较大。

针对郭大爷的情况，执法人员对其进行批评教育，告知在城市建成区内严禁放养牲

畜，责令其限期整改，将牛牵回去，并将绿化草坪内的牛粪清理干净。

执法人员称，该沿河绿地是市政部门种植的绿化草坪。根据《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》，城市建成区内禁止饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪等家畜家禽和食用鸽。《浙江省城市绿化管理办法》也规定，禁止在绿地内放牧、堆物、倾倒废弃物。

经释法明理，郭大爷承诺不再到该沿河绿地放牛。

执法人员称，下一步，他们将加大对城市建成区内饲养和放养家畜家禽的巡查力度，对于屡教不改者加大处罚力度，打造干净整洁、文明有序的城市环境。

温岭市高奇鞋厂转型升级公告

经本企业投资人决定：温岭市高奇鞋厂转型升级为台州市高奇鞋业有限公司。转型升级前企业出资额为100万元，转型升级后公司的注册资本为100万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。

特此公告。

温岭市高奇鞋厂
2024年6月27日

温岭市庆泰机电制造厂转型升级公告

经本企业投资人决定：温岭市庆泰机电制造厂转型升级为温岭市庆泰机电技术有限公司。转型升级前企业出资额为30万元，转型升级后公司的注册资本为30万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。

特此公告。

温岭市庆泰机电制造厂
2024年6月27日

委员助农帮带货

为助力农民增收，6月25日，在箬横镇贵庄残疾人之家玉米种植基地，政协委员陈良春化身巾帼主播，介绍起水果玉米等本地特色农产品，吸引不少网民围观、购买，在短短半个小时内就售出了1200多根玉米。

通讯员 江文辉 摄



橙风岭上甄选

New! 5月25日正式上市

来罐高橙汁

吃火锅、聚烧烤
28°
中国高橙之乡-温岭

更配更过瘾!!

扫码购买

经销电话：0576/89665372 13758638852
浙江城之南科技有限公司 温岭传媒发展有限公司 联合出品